
SHOPPING
BLACK

DAYS
1)

33%
Bis zu Mit Gutscheinen sparen

✔ MÖBEL	 ✔ 

✔ MATRATZEN	
1) 

Ausgenommen: 
in dieser Werbung 

angebotene  
Ware

NUR BIS 26.11.2018

20JAHRE
JUBILÄUM

1) Gültig bis 26.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.
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€50.-
ab 
€150.-

BLACK SHOPPING DAYS

€150.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€500.-

1)

2)
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Alle Preise sind Abholpreise.

1) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel, Matratzen, auch im Junges Wohnen. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilungen Küchen und Garten, Produkte der Firmen Aeris, Ambiente, Ambiente by Hülsta, 
Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Dieter Knoll, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, Jensen, Kare, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz, Ronald Schmitt, set one by Musterring, Spectral, Tempur, Valnatura und Weber Grill. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. 
Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 26.11.2018.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. 

1) + 2) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware
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BLACK SHOPPING DAYS

€500.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€1500.-

€1000.-
auf Ihren Möbel-Einkauf

ab 
€3000.- *L
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1)

1)

2) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Leuchten und Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Baby & 
Kinder, Artikel aus dem Weihnachtsmarkt, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, Paulmann, Philips, Silit, SMEG, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde 
ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 26.11.2018.     
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Schmorpfanne, Aluminium, Durit Protect Beschichtung, 
für alle Kochfeldarten geeignet außer Induktion,  
ca. 28 cm Ø     37313542     69,95  UVP     29,99

Gläser-Set, je 4 Rotweingläser, Weißweingläser, Sekt- 
gläser und Longdrinkgläser      32800028     31,84     24,99

Nackenstützkissen, Bezug 100% Baumwolle, mit Aloe- 
Vera-Veredelung, ca. 40 x 80 cm, „Atlanta“, Füllung 
Funktionskern Kaltschaum     32790007_01     49,99 
„Baltimore“, Füllung Soft-Latex     32790007_02     49,99 
„Cleveland“, Füllung High-Tech-Material      
32790007_03     49,99

Daunendecke „Barrow“,  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 80% Daunen/20% Federn,  
ca. 135 x 200 cm     79920566_01     149,-     69,99 
ca. 155 x 220 cm     79920566_02     179,-     99,99 
3-Kammer-Kopfkissen „Grönland“, Bezug 100% Baum- 
wolle, Füllung innen 100% Federn, außen 50% Daunen/ 
50% Federn, ca. 80 x 80 cm     79920316_01     49,99     29,99

Tranchier-Set, Edelstahl      49010035     24,95     4,99

Isolierkanne, Edelstahl, Einhandbedienung,  
ca. 1 l     86700009-01,-0010,-0019     19,99

Kaffee-Service „Swing“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere und Dessertteller     75790004     59,95     29,99 
Tafel-Service „Swing“, 12-teilig, Porzellan, je 6 Speise- und Suppenteller     75790008     79,95     39,99

Wohndecke in Felloptik „Onyx“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     33850005_01-03     49,99     29,99 
Zierkissen in Felloptik „Onyx“, gefüllt, 100% PES,  
ca. 48 x 48 cm     33850006_01-03     19,99     9,99

Gläser-Set „Classic Bar“, 1 Dekanter und 4 Longdrink- 
gläser     45460232     36,80  UVP     19,99

Schüssel-Set „Bossa Nova“,  
Kristallglas, 1 Schale, ca. 30 cm Ø, und je 4 Schalen,  
ca. 21 cm Ø     45460233     62,10  UVP     19,99

18-teilig für  
6 Personen

16-teilig

2-teilig

24992499
 31,84  499499

 24,95 

19991999
 36,80 UVP 

5-teilig 19991999

3 Qualitäten -  
1 Preis

super soft

medium

soft

5-teilig

Bräter-Set, Aluminium, Anti- 
haftbeschichtung, je 1 Glasdeckel, Aluminiumdeckel  
und Bräter, ca. 38 cm Ø     68760178     99,95     29,99

3-teilig

induktions- 
geeignet

Backformen-Set, Kastenform, ca. 30 cm,  
Gugelhupfform, ca. 22 cm Ø, und Springform,  
ca. 26 cm Ø     44800219     57,85  UVP     29,99

3-teilig

Biber-Spannbetttuch, 98% Baumwolle/2% Elasthan, 
verschiedene Farben,​
ca. 100 x 200 cm 84180096_01-05 14,99 9,99
ca. 150 x 200 cm 84180097_01-05 19,99 12,99
ca. 180 x 200 cm 84180098_01-05 24,99 15,99

29992999
 49,99 

3-KAMMER-KOPFKISSEN

69996999
ab

 149,- 

DAUNENDECKE

49994999
NACKENSTÜTZKISSEN

29992999
 49,99 

WOHNDECKE  
IN FELLOPTIK

999999
 19,99 

ZIERKISSEN IN  
FELLOPTIK

999999
ab

 14,99 

BIBER-SPANN- 
BETTTUCH

mit Elasthan - auch für besonders  
hohe Matratzen und Wasserbetten  
bis Länge ca. 220 cm geeignet

Jersey-Spannbetttuch,  
95% Baumwolle/5% Elasthan, verschiedene Farben,​
ca. 100 x 200 cm 50540007_01-04,07 19,99 14,99
ca. 150 x 200 cm 50540008_01-04,07 29,99 19,99
ca. 180 x 200 cm 50540009_01-04,07 39,99 24,99

14991499
ab

 19,99 

JERSEY-SPANN- 
BETTTUCH

29992999
 69,95  UVP 

SCHMORPFANNE

19991999
 62,10  UVP 

SCHÜSSEL-SET

29992999
 99,95 

BRÄTER-SET

29992999
 57,85  UVP 

BACKFORMEN-SET

Frottier-Serie „Esposa“,  
mit Stickerei, 100% Baumwolle,  
Waschhandschuh, ca. 16 x 21 cm     
67920004_01,03,11,13,19     2,99     1,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
67920005_01,03,11,13,19     3,99     2,99 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
67920006_01,03,11,13,19     9,99     4,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
67920007_01,03,11,13,19     23,99     12,99

499499  9,99 

HANDTUCH

Badematte „Cortese“,  
100% PES, ca. 60 x 60 cm      
56160003_01,-0004_01,-0005_01,-0006_01     24,99     9,99 
ca. 60 x 100 cm      
56160003_02,-0004_02,-0005_02,-0006_02     39,99     29,99 
ca. 70 x 120 cm      
56160003_03,-0004_03,-0005_03,-0006_03     59,99     39,99

999999
ab

 24,99 

BADEMATTE

Wohndecke „Winterstar“, 60% Baumwolle/40% Po-
lyacryl, ca. 150 x 200 cm     61610026_01     49,99     19,99

19991999
 49,99 

WOHNDECKE

Biber-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     77410029_01     49,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     77410029_02     59,99     29,99

19991999
ab

 49,99 

BIBER-BETTWÄSCHE

29992999
 59,95 

KAFFEE-SERVICE

Alle Preise sind Abholpreise.

BLACK SHOPPING DAYS
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Orientteppich „Belutsch“, handgeknüpft,  
ca. 80 x 130 cm     40790076_93     149,90     39,99

Stehleuchte, 5x 40W ohne Leuchtmittel, aluminium-
farbig, Fuß Marmor weiß, Höhe ca. 174 cm, EEK von 
A++ bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
82270028_01     149,90     79,99

Kinderwagen-Set, Sportwagen „Mura Plus 4“, in Vorwärts- und Rückwärtsposition nutzbar, Rückenlehne in 
3 Positionen verstellbar (bis Liegeposition), großer Einkaufskorb, Liegewanne, geräumiger Kinderwagenauf-
satz, Babyschale „Pebble“, Gruppe 0+/0-13 kg     19690063_10     1084,70  UVP     599,90

LED-Strahler, Nickel matt/chromfarbig, Breite ca. 181 cm, inkl. 6x 32W 
LED-Leuchtmittel, vom Endverbraucher nicht tauschbar, je 550lm, 3.000K, 
EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren  
EEK von A++ bis E)     89830002_05     219,90     149,90

Tischleuchte, 2x 25W ohne Leuchtmittel, nickel- oder 
messingfarbig/Glas, Höhe ca. 37 cm, EEK von A++ 
bis E (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
86130028_01-02     49,99     29,99

Ösenschal „J-Allovers“, 100% PES, ca. 140 x 250 cm     
30210068_01-03,06-07     69,95     39,99 
In weiteren Farben erhältlich

Kinder-Steckenpferd  
„Hoppla“, Stiel PVC, 100% PES, 
batteriebetrieben, mit Sound     
80860019_01-03     15,99     5,99

LED-Deckenleuchte, chromfarbig/Kristallglas,  
ca. 42 cm Ø, inkl. 1x 18W LED-Leuchtmittel, vom End-
verbraucher nicht tauschbar, 1.850lm, 3.100K, EEK von 
A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     
81810190_02     69,99     39,99

Ösenschal „Voile Uni“, 100% PES, verschiedene 
Farben, ca. 140 x 245 cm     86810133_01-02     6,99

verwendbar  
vom Baby- bis zum  
Kleinkindalter
3-teilig

Komplettpreis

inkl. Leuchtmitteln

verstellbare
Spotlights

inkl. Leuchtmittel

Kristallglas

inkl. Touchschalter
on/off

18-teilig

Flor 100%  
Schurwolle

in weiteren-
Farben 
erhältlich

Flor 100% Schurwolle

Puzzlematte „Heart & Star“, EVA Schaumstoff, rosa/
grau oder blau/grau, ca. 32 x 32 cm, ab 10 Monaten     
30720004_02-03     24,99     9,99

5999059990
 1.084,70  UVP 

KINDERWAGEN-SET

59995999
ab

 99,99 

FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 80 X 150 CM

69996999
ab

 169,90 

ORIENTTEPPICH,  
CA. 60 X 90 CM

69996999
ab

 149,90 

ECHTES RINDERFELL,  
CA. 1,4 - 1,8 M²

39993999
 149,90 

ORIENTTEPPICH,  
CA. 80 X 130 CM

29992999
ab

 39,99 

WEBTEPPICH,  
CA. 67 X 130 CM

19991999
ab

 39,99 

FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 60 X 90 CM1199011990

 199,90 

VINTAGETEPPICH,  
CA. 160 X 235 CM

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN

      
      
      
      
      
      
      

Flachwebteppich „Encenada“,  
pflegeleichte Spezialfaser, rutschhemmende  
Rückenbeschichtung,​
ca. 80 x 150 cm 40630048_54 99,99 59,99
ca. 80 x 250 cm 40630048_81 149,90 99,99
ca. 120 x 170 cm 40630048_60 169,90 119,90
ca. 155 x 230 cm 40630048_64 299,90 199,90

Orientteppich „Atemlos“, handgearbeitet,​
ca. 60 x 90 cm 64830211_92 169,90 69,99
ca. 70 x 140 cm 64830211_53 259,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830211_94 399,90 199,90
ca. 140 x 200 cm 64830211_61 899,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830211_67 1.299,- 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830211_72 2.199,- 799,90

Webteppich „New York“, pflegeleichte Spezialfaser, 
gewebt, sehr strapazierfähig,​
ca. 67 x 130 cm 80650051_53 39,99 29,99
ca. 120 x 170 cm 80650051_60,81 99,99 59,99
ca. 80 x 240 cm 80650051_81 99,99 59,99
ca. 160 x 230 cm 80650051_64 199,90 99,99
ca. 200 x 290 cm 80650051_72 299,90 179,90

Flachwebteppich „Patch“, pflegeleichte Spezialfaser, 
rutschhemmender Rücken,​
ca. 60 x 90 cm 40630022_92 39,99 19,99
ca. 80 x 150 cm 40630022_54 99,99 49,99
ca. 130 x 190 cm 40630022_61 199,90 149,90
ca. 155 x 230 cm 40630022_64 299,90 199,90
ca. 200 x 290 cm 40630022_72 449,90 299,90

Echtes Rinderfell „Argentino“,  
ca. 1,4 - 1,8 m²     44980004_01     149,90     	 69,99 
ca. 2,2 - 2,8 m²     44980001_01     179,90     	 99,99 
ca. 3 - 5 m²     	 86830079_01     219,90     	139,90

+

699699
ÖSENSCHAL

39993999
 69,95

ÖSENSCHAL

599599
 15,99 

KINDER- 
STECKENPFERD

999999
 24,99 

PUZZLEMATTE

29992999
 49,99 

TISCHLEUCHTE

39993999
 69,99 

LED-DECKEN- 
LEUCHTE

79997999
 149,90 

STEHLEUCHTE

1499014990
 219,90 

LED-STRAHLER

Vintageteppich „Samarkand“,  
pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,​
ca. 120 x 153 cm 89990009_60 119,90 59,99
ca. 133 x 185 cm 89990009_61 139,90 79,99
ca. 160 x 235 cm 89990009_64 199,90 119,90
ca. 200 x 285 cm 89990009_72 299,90 179,90

1) 

BLACK SHOPPING DAYS
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inkl. LED- 
Beleuchtung

Front 
Wildkernbuche 
massiv

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit Kontrastnaht und 3 Kopfteil- 
verstellungen, Füße Eiche geölt, ca. 204 x 341 cm      25270259_01     1.159,-     699,- 
Gegen Mehrpreis: Rücken echt bezogen, Schlaffunktion, Bettkasten, Armteilverstellung,  
Kissen, Hocker, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl 
Couchtisch, Wildeiche massiv geölt, mit Ablage, ca. 60 x 60 x 43 cm     27480045_01     165,-     69,90

Gegen Mehrpreis: 
Schlaffunktion

Gegen Mehrpreis: 
Bettkasten

Leder-Wohnlandschaft, echtes Leder, mit 3 Leder-Rückenkissen, mit 2 Leder-Seitenteilkissen,  
Rücken echt bezogen, Füße Metall, ca. 280 x 180 cm      18770137_01     2.439,-     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Hocker, seitenverkehrt sowie große Lederauswahl, Dekokissen

Schwingstuhl, Lederlook in verschiedenen 
Farben erhältlich, mit Kontrastnaht und 
Griffleiste, Gestell Rundrohr verchromt     
01960148_01-06     125,-     69,90

Esstisch mit Funktion, Tischplatte 
weiß Sicherheitsglas, Gestell und 
Bodenplatte Edelstahl gebürstet,  
ca. 130 (190) x 105 cm       
00690010_01     955,-     499,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff 
in Dunkelgrau oder in Kombination 
Lederlook mit strapazierfähigem 
Bezugsstoff grau erhältlich, Gestell 
drehbar in Edelstahl gebürstet      
27270149_01-02     119,-     49,90

inkl. Tischauszug

Lowboard, Front Pino-Aurelio-Nachbildung/Eiche-Nelson-Nachbildung geschroppt, Korpus Pino-Aurelio-Melamin/
Eiche-Nelson-Melamin, ca. 210 x 60 x 51 cm, inkl. LED-Front-Beleuchtung (Skoff, OML5 PUNKTO) mit nicht aus-
tauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_06     809,-     399,- 
Gegen Mehpreis: Nischenbeluchtung sowie weitere Ausführungen 
Hängevitrine, Front Pino-Aurelio-Nachbildung/Eiche-Nelson-Nachbildung geschroppt, Korpus Pino-Aurelio- 
Melamin/Eiche-Nelson-Melamin, ca. 65 x 134 x 42 cm, inkl. LED-Front-Beleuchtung (Skoff, OML5 PUNKTO) mit  
nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_11     179,- 
Gegen Mehrpreis: Innenbeleuchtung für Vitrine sowie weitere Ausführungen 
Wandboard, Pino-Aurelio-Melamin/Eiche-Nelson-Melamin, ca. 133 x 32 x 20 cm, inkl. LED-Beleuchtung (Skoff, 
OML5 PUNKTO) mit nicht austauschbaren LED-Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A     00670197_13     89,-

inkl. 3 Kopfteil- 
verstellungen

ausziehbar

Detail- 
abbildung

drehbar

große Leder- und  

Stoffauswahl

Echtleder

große  
Farbauswahl 69906990

 125,- 
SCHWINGSTUHL

Leder-Schwingstuhl, echtes Leder  
dunkelbraun, Gestell Edelstahl gebürstet     
29100019_01     265,-     99,90

Echtleder 99909990  265,- 

LEDER-SCHWINGSTUHL

499,-499,-
 955,- 

ESSTISCH MIT FUNKTION

399,-399,- 809,- 

LOWBOARD

LEDER-WOHNLANDSCHAFT
1.499,-1.499,-

 2.439,- 

WOHNLANDSCHAFT
699,-699,-

 1.159,- 69906990
 165,- 

COUCHTISCH

49904990
je

 119,- 

STUHL

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. 3 Leder Rückenkissen 
-inkl. 2 Leder-Seitenteilkissen
-Rücken echt bezogen

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und homeware professional. Weitere Infos erhalten Sie von Ihrem Einrichtungsberater.

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

Gegen Mehrpreis: 
Armteilverstellung

179,-179,-je
HÄNGEVITRINE

Wohnwand, Front Wildkernbuche massiv geölt, Korpus Wildkernbuche furniert geölt, ca. 324 x 190 x 50 cm, 
inkl. nicht austauschbaren LED-Lampen (Furnika ZESTAW SQUERE2S“1“) der Energieeffizienzklassen von A++ bis 
A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E)     28320002_05     1.589,-     799,-

799,-799,- 1.589,- 

WOHNWAND

Alle Preise sind Abholpreise.

BLACK SHOPPING DAYS
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Schreibtisch, Wildeiche massiv, keilverzinkt, 2 Schubladen,  
ca. 120 x 76 x 65 cm     27480055_01     149,- 
Chefsessel, Lederlook schwarz/Mesh braun, Gestell Kunststoff schwarz,  
ca. 64 x 122-132 x 65 cm     26740018_01     99,90

Sideboard, Eiche-Sonoma-Nachbildung/weiß,  
ca. 180 x 82 x 47 cm      15120001_01     149,-

Schlafzimmer, Polar-Lärche-Nachbildung, Absetzung moccafarbig Struktur,  
Schwebetürenschrank 2-türig, ca. 300 x 217 x 67 cm, Bett, Polsterkopfteil, Lederlook moccafarbig,  
Lgf. ca. 180 x 200 cm, 2 Nachtkästchen, ca. 60 x 48 x 42 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420058_01     1.499,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartout, Nachtkästchenpaneel, Bettschubkasten sowie Beimöbel

**
Boxspringbett, Rahmen Wildeiche massiv geölt, Stoffbezug  
braun, Unterbau Bonellfederkern, Taschenfederkernmatratzen  
1x Härtegrad II, 1x Härtegrad III, Kopfteil Lederlook braun, Topper Schaum- 
stoff, Bezug weiß, Lgf. ca. 180 x 200 cm      15070001_01     2.249,-     999,- 
Nachtkästchen, Wildeiche massiv geölt, 1 Schubkasten, 1 Ablagefach,  
ca. 52 x 60 x 38 cm     15070001_02     389,-     199,- 
Schwebetürenschrank 3-türig, Eiche teilmassiv, mittlere Türe Glas weiß,  
ca. 300 x 217 x 67 cm, Preis ohne Beleuchtung     04420022_01     2.269,-     999,-
Gegen Mehrpreis: Passepartout sowie Beimöbel

Schlafsofa, Stoffbezug, inkl. Liftbeschlag, Bettkasten, Lgf. ca. 160 x 200 cm, 
ca. 200 x 88 x 103 cm     18770757_01     499,-

Inkl. Schlaffunktion

Garderobenkombination, 5-teilig, Sonoma-Eiche-hell-Nachbildung,  
Schuhschrank, ca. 74 x 100 x 40 cm , Spiegel, ca. 74 x 93 cm ,  
Garderobenbank, inkl. Kissen, ca. 90 x 40 x 36 cm , Garderobenpaneel, ca. 90 x 196 x 27 cm ,  
Dielenschrank, ca. 74 x 200 x 40 cm      27370083_01-05     444,-

ohne Rahmen 
und Auflagen

5-teilig

Wildeiche
massiv

Komfort Sitz- und  
Schlafhöhe 52 cm

Wildeiche
massiv

Eiche 
massiv

Glasfront

inkl. Taschenfederkern-
matratzen und Topper

1.499,-1.499,-
SCHLAFZIMMER

999,-999,- 2.269,- 

SCHWEBETÜRENSCHRANK

999,-999,-
 2.249,- 

BOXSPRINGBETT

149,-149,-
SCHREIBTISCH

99909990
CHEFSESSEL

444,-444,-
GARDEROBEN- 
KOMBINATION

149,-149,-
SIDEBOARD

499,-499,-
SCHLAFSOFA

Ein Preis - alles inklusive: 
-inkl. Liftbeschlag 
-inkl. Bettkasten 
-inkl. �2 Rücken- und  

Armteilkissen
-inkl. Schlaffunktion

Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 02/03.

BLACK SHOPPING DAYS
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1)33%
Bis zu

Mit  
Gutscheinen  
sparen

beidseitig 

montier-

bar

XXXL  

Farb- 

auswahl

Hoch-

glanz

2

4990
Couchtisch

ohne  

Rahmen  

und   

Auflagen

4

119:-
Eckschreibtisch

5

1490
Kleiderwagen

1 • Wohnlandschaft, Korpus Lederlook  
weiß, Sitz und Rückenkissen Webstoff grau,  
Zierkissen Webstoff aquafarbig,  
Lgf. ca. 120 x 205 cm, ca. 245 x 80 x 175 cm  
349:-  (23000055_17)  Gegen Mehrpreis:  
große Farbauswahl  2 • Couchtisch,  
Tischplatte Sicherheitsglas klar,  
Distanzstücke Metall chromfarbig,  
Ablage Milchglas, Gestell weiß Hochglanz, 
ca. 100 x 60 x 45 cm  49,90  (11250001_01)    
3 • Bett, Kernbuche massiv geölt und  
gewachst, Lgf. ca. 140 x 200 cm,  
ca. 146 x 74 x 210 cm  99,90  (28190008_01)    
4 • Eckschreibtisch 1-türig, Eiche-Nachbil-
dung sandfarbig, 1 Schublade, 4 Fächer,  
ca. 136 x 75 x 137 cm  119:-  (13990015_03) 

5 • Kleiderwagen, Eisen chromfarbig, Kunststoff  
grau, pulverbeschichtet, 2 Schuhgitter,  
ca. 83 x 122-167 x 44 cm  14,90  (21840037_01)

1 Wohnlandschaft

349:-

3 Bett

9990

auch in 

Schwarz

erhältlic
h

BABYLAND
AUF ÜBER 900 m2 
IM MÖBELHAUS!

1) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware

BLACK SHOPPING DAYS

Al
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.

Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH
BAB Neumünster Mitte
Freesenburg 8 · 24537 Neumünster
Tel. (0 43 21) 180 80

Öffnungszeiten:
Mo-Fr: 10.00 - 19.00 Uhr
Sa: 9.00 - 18.00 Uhr

1) Gültig bis 26.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.

✔ MÖBEL	
✔ MATRATZEN	
✔ 

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und Rabattaktionen) auf die in dieser 
Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Möbel Brügge Thomas Brügge GmbH.  Angebote gültig bis 01.12.2018.
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